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«Чи могли ви уявити, що така божевільна
людина стане президентом США?» — Річард Гір
публічно розніс Трампа в Європі

Голлівудська зірка Річард Гір виступив із різкою критикою на адресу президента
США Дональда Трампа. Під час благодійного заходу власного фонду в Берліні 76-
річний актор не стримував емоцій і назвав американського лідера «божевільним»,
окремо засудивши його жорстку міграційну політику та суперечливі політичні
рішення.

Ба більше, актор наголосив, що відчуває сором через діяльність уряду США та
вважає, що Трамп просто руйнує країну. Про це повідомляє Daily Mail.

"Чи могли ви коли-небудь допустити думку, що Америка може опуститися до
такого рівня? Чи уявляли ви коли-небудь, що хтось настільки божевільний стане
президентом Сполучених Штатів і буде працювати над знищенням країни?", –
сказав зірка.

На цьому емоційна промова Річарда Гіра не закінчилася. Як зауважив актор, його
неймовірно бентежить, що уряд США на чолі з Трампом говорить про мігрантів так,
ніби вони відрізняються від інших людей.

Кількома днями раніше Річард Гір став учасником Форуму свободи в Осло,
Норвегія, де також не уникнув можливості осоромити Дональда Трампа. Тоді він
публічно назвав політика "маніяком". До речі, що цікаво, актор вважає себе
частково відповідальним за те, що зараз відбувається у США. Зірка думає, що мав
би активніше переконувати людей, що "обирати цю людину президентом було
божевіллям".

Читайте по темі: У російському сегменті МКС стався витік повітря: екіпаж укрився
на кораблі Crew Dragon

Варто зауважити, що після перемоги Дональда Трампа на виборах у 2024 році,
Річард Гір із сім’єю переїхали до Іспанії. Вони прожили там близько року, після
чого знову повернулися до США.

Річард Гір далеко не єдина публічна особистість, яка відверто критикує діяльність
американського лідера. Так, наприклад, голлівудський актор Джордж Клуні
неодноразово висловлював невдоволення рішеннями Дональда Трампа, що,
звісно, викликало в політика антипатію до нього. Це стало чітко зрозуміло після
реакції президента США на новину про те, що зірка кіно з дружиною та дітьми
отримали громадянство Франції.

"Гарна новина! Джордж і Амаль Клуні, двоє найгірших політичних аналітиків усіх
часів, офіційно стали громадянами Франції, яка, на жаль, перебуває в епіцентрі
серйозної кримінальної проблеми через абсолютно жахливе ставлення до
імміграції, подібне до того, що було за часів сонного Джо Байдена", – зазначав
Трамп. – "Клуні отримав більше розголосу в політиці, ніж за свої нечисленні і
абсолютно посередні фільми. Він зовсім не був кінозіркою, а був просто
пересічним хлопцем, який постійно скаржився на здоровий глузд у політиці".

А от актор Роберт Де Ніро доєднався до масштабної хвилі протестів проти
політики Дональда Трампа під гаслом No Kings ("Без королів") у березні цього
року. Знаменитість очолив ходу разом із преподобним Алем Шарптоном і
генеральною прокуроркою штату Нью-Йорк Летицією Джеймс та зі сцени
звернувся до співгромадян.

"Настав час сказати "ні" королям. Настав час сказати "ні" Дональду Трампу. Ми вже
натерпілися. "Ні" королю Трампу, "ні" непотрібним війнам, які розкрадають наші
ресурси, приносять у жертву наших хоробрих військовослужбовців та вбивають
невинних людей", – говорив актор.
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